
Boule à neige ours polaires
fiche créative n° 2339

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 30 minutes

Les boules à neige sont fascinantes et particulièrement belles à
contempler lorsqu’on vient tout juste de les retourner et que la neige
tombe peu à peu sur le mini-décor qu’elles renferment. Un amusement
pour petits et grands ! Avec cette fiche créative, nous vous disons tout
sur comment fabriquer vous-même une superbe boule à neige.

Une belle boule à neige... à secouer pour de superbes effets
Étalez à la spatule de la neige décorative sur le haut du socle de la boule de neige. Ce faisant, épargnez le bord du
socle afin que la cloche en acrylique puisse être replacée sans problème mais également le trou de remplissage.
Disposez sans attendre les ours polaires dans la neige décorative encore fraîche, appuyez quelque peu sur les
figurines ours afin qu’elles soient scellées dès lors que la neige décorative sera totalement sèche. Son temps de
séchage varie selon l’épaisseur de la couche appliquée mais est estimée ici à au moins de 2 heures.

Une fois la neige décorative tout à fait sèche, versez un peu de neige pour boule magique dans la cloche en
acrylique puis déposez un filet de colle instantanée sur le socle de la boule pour l’assembler à la cloche. Laissez
bien sécher pendant environ 30 minutes.

Grâce au trou dont est pourvu le socle, versez une goutte de liquide vaisselle dans la boule – sans cela, la neige
pour boule magique ne tombe pas –, remplissez la boule d’eau bouillie ou d’eau distillée et ajoutez-y un peu de
conservateur pour boule à neige. Refermez le trou de remplissage et si besoin, appliquez un peu de colle
instantanée.



Voilà, votre superbe boule à neige est terminée !


